

# Дорожные и коммунальные службы округа продолжают работы

Специалисты муниципального учреждения «Специализированная коммунальная служба» проводят работы по очистке дорог от фрикционных материалов, уборку территорий, прилегающих к дорожной полосе, очищают остановочные павильоны и тротуары, выполняют вывоз снега.

Дорожники АО «Примавтодор» работают по нескольким направлениям. Открывая весенне-летний сезон по содержанию дорог регионального значения в Чугуевском округе, специализированная техника приступила к работе.

Филиал «Чугуевский» Примавтодор занимается заливкой трещин на автодорогах, выполняет работы по очистке проезжей части и по вырубке кустарника в полосах отвода. На автодороге Уборка – Самарка – Ариадное специалисты выполняют очистку водопропускных труб. На автодорогах Осиновка – Рудная Пристань, Осиновка – Рудная Пристань – Соколовка специалисты занимаются

уборкой мусора, очисткой проезжей части на автомобильных дорогах Уборка – Самарка – Ариадное и Осиновка – Рудная Пристань – Соколовка, а также вырубкой кустарника на трассе Новомихайловка – Чугуевка – Лазо.

По муниципальному распоряжению техника дополнительно вышла в село Березовка для очистки дорожного полотна от снега и наледи.



## Готовимся ко Дню Победы

Вопросы подготовки к великому празднику - Дню Победы обсудили на первом организационном комитете под руководством главы округа Романа Деменева.

На данном этапе главным вопросом стала тема наведения чистоты и порядка в округе.

«Предлагаю в первую очередь навести порядок на улицах округа: убрать мусор, вымести улицы, провести косметический ремонт памятников, благоустроить прилегающие территории торговых точек и предприятий», - подчеркнул

Роман Юрьевич.

План мероприятий по подготовке к празднованию 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне уже утвержден. Подробнее о них вы узнаете в преддверии праздника из наших анонсов.



## Встреча с «Адмиралом»

Хоккейный клуб «Адмирал» встретился с хоккеистами и болельщиками Чугуевского округа, Дальнегорска, Кавалерово и Красноармейского района.

«Моряки» провели мастер-класс и сыграли выставочный матч. По завершении на автограф-сессии все желающие смогли сфотографироваться со спортсменами и получить автограф.

Впечатлений от встречи с именитыми хоккеистами была масса, особенно от живого общения со своими кумирами, которые приехали в гости. Спасибо хоккейному клубу за посещение нашего округа! Желаем новых достижений и красивых побед!



## Продолжается прием заявок на конкурс местных инициатив Чугуевского округа

В рамках данного конкурса инициативная группа или ТОС могут предложить проект, направленный на улучшение жизни в родном округе по нескольким направлениям: создание объектов благоустройства, культуры, водоснабжения и водоотведения, уличного освещения, используемые для проведения общественных и массовых мероприятий, детские и спортивные объекты, автомобильные дороги и сооружения на них.

Благодаря этому конкурсу на территории Чугуевского округа в прошлом году появилась пешеходная дорожка в районе школы имени Александра Фадеева.

Подать заявку на участие можно в администрации округа по адресу: с. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 193 (каб.212), либо направив ее на адрес электронной почты: fin720@mail.ru.

Телефон для справок: 8(42372)22-1-12. Заявки принимаются до 29 марта.

## Неделя истории прошла в школе имени Александра Фадеева

Ученики 8-х классов погрузились в увлекательный мир исторических событий, больше узнали об исторических личностях, выполняя индивидуальные и групповые исследования.

Участвуя в квесте «За страницами

школьного учебника», школьники в течение недели искали ответы на вопросы в кабинете истории. В игре «Иллюстрированная история: храмы средневековья» проявили свои таланты ребята 6-х классов.

Интеллектуальные игры, познавательные викторины «По страницам истории», «Своя игра: Такой удивительный 20 век», «Колесо истории», «Бунташный век», «От Руси к России», составление и решение исторических кроссвордов, ребусов позволили фадеевцам получить более глубокие исторические знания.

Пятиклассники с большим интересом принимали участие в «Марафоне пятёрок», соревнуясь командами, кто больше получит пятёрок по истории за определённый период. Победители получили небольшие сувениры.

### «А ну-ка, девочки!»

Под таким названием прошла развлекательно-игровая программа в Детско-юношеском центре села Чугуевка.

Традиционно в ней приняли участие как девочки, так и мальчики всех творческих объединений. Девочки стали участницами конкурсов, в которых старались показать, какие они хорошие хозяйки, проявляли эрудицию, находчивость, смекалку, быстроту и ловкость. Да и мальчики были не просто зрителями – они подготовили и спели для девочек веселые частушки. Кроме того, как истинные джентльмены, они поддерживали девочек бурными аплодисментами.

В равной борьбе команда «Сильные и независимые» с преимуществом всего в один балл победила команду «Кошечки», но слез и разочарований не было – а это самое главное! Да и награды получили все девочки.

ки, ведь они у нас такие замечательные! Праздник завершился церемонией награждения и веселой фотосессией.

## Говорили о важном

Разговоры о важном на тему «От Южных морей до Полярного края» прошли в начальной школе №25 села Чугуевка.

В ходе беседы учащиеся поговорили о Приморском крае. Вспомнили герб края, рассмотрели символы на вышитой карте страны, выполнили интерактивное задание «Мы гордимся!» о достижениях нашей малой Родины.

В конце занятия обучающиеся подвели итоги: Россия – великая страна, каждый из 89 регионов прекрасен и уникален своими природными, экономическими и другими ресурсами, и все мы едины в своей любви к России.

## «Защитим и спасем водоемы»

Акция «Защитим и спасем водоемы» прошла в старшей подготовительной группе детского сада №5 с. Чугуевка.

Воспитатель Оксана Владимировна Зарубалова провела занятие по экологии с ребятами и рассказала, как важно беречь нашу природу. В ходе занятия были изучены правила поведения у водоемов и в лесу. Дети активно отвечали на вопросы и были вовлечены в процесс. В совместной с родителями изобразительной деятельности они закрепили полученные знания.

«Мы, маленькие участники акции, надеемся, что все жители нашего села и округа откликнутся на этот призыв и будут следить

за порядком. Ведь только совместными усилиями мы сможем сохранить нашу Родину в чистоте и сделать Чугуевский округ уютным, благоустроенным и цветущим!» - призывают ребята.

### Уважаемые жители и гости Чугуевского округа!

Наступил весенний пожароопасный период. Убедительно просим соблюдать правила пожарной безопасности и бдительнее относиться к использованию любого вида источников огня.

Напоминаем об ответственности, которую граждане и организации будут нести в случае нарушения обязательных требований.

В период действия пожароопасного периода запрещается:

- проводить в лесах на землях лесного фонда огнеопасные работы;
- Допускать разведение открытого огня, костров, сжигания мусора (сухой травы) на территории населенных пунктов, частных домовладений, землях иных категорий;
- захлампыть свои территории. Сухая растительность должна своевременно убираться (скашиваться);
- отжиг сухой растительности на землях сельскохозяйственного назначения и иных категорий.

Если вы обнаружили пожар, обязательно сообщите о нём в пожарную охрану. Приступать к тушению пожара самостоятельно можно, только если он не представляет для вас опасности, например в начальной стадии.

При обнаружении природных пожаров сообщать в ЕДДС (единую диспетчерскую службу) по телефону 8(42372)21-4-57 или по единому номеру служб экстренного реагирования «112».

Пресс-служба администрации округа.